

Назва дисципліни		ПАТОПСИХОЛОГІЯ			
Рівень вищої освіти		Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти			
Назва спеціальності		053 Психологія			
Назва спеціалізації		-			
Форма навчання		Очна (денна), заочна			
Кафедра, що забезпечує		Соціальної роботи та кадрового менеджменту			
Курс	4	семестр	7	Викладач	Доц. Булгакова О.Ю.
А	Мета і задачі дисципліни				
	<p>Метою вивчення дисципліни є озброєння майбутніх фахівців знаннями причин виникнення аномалій психічної діяльності, закономірностей розвитку, особливостей перебігу і навчання корекційно - реабілітаційним заходам, які спрямовані на формування здорової, інтелектуально і морально розвиненої особистості. –</p> <p>Задачі вивчення дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ознайомити з теоретичними засадами та принципами патопсихології; – сформулювати цілісне уявлення про проблеми та потреби клієнта з урахуванням різних соціальних та індивідуальних факторів; – навчити розпізнавати види порушень особистості і визначати шляхи їх корекції; – навчити визначати здатність аномального індивіда до різних видів трудової діяльності. 				
	Тематика дисципліни				
	<p>Тема 1. Вступ до патопсихології</p> <p>Тема 2. Короткий огляд анатомії та фізіології нервової системи і вищої нервової діяльності</p> <p>Тема 3. Патологічна продукція пізнавальних процесів</p> <p>Тема 4. Патологічна продукція регуляторних процесів</p> <p>Тема 5. Прояв патології в онтогенезі</p>				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми вивчення	Лекційні заняття, практичні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, усний екзамен				
Д	Компетентності				
	Загальні компетентності: ЗК8. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. ЗК9. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.				
	Спеціальні компетентності: СК1. Знання категоріально-понятійного апарату психології. СК9. Знання вікових особливостей особистості. СК11. Здатність визначати норму та патологію психічного і соціального функціонування індивіда.				
Е	Результати навчання				
	<p>РН1. Визначати, аналізувати та пояснювати психічні явища.</p> <p>РН13. Демонструвати знання категоріально-понятійного апарату психології.</p> <p>РН14. Визначати психологічні та соціально-психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв'язання.</p>				

	<p>PH18. Вміти здійснювати аналіз соціально-психологічних проблем особистості.</p> <p>PH24. Демонструвати знання та розуміння вікових особливостей особистості.</p> <p>PH25. Визначати норму та патологію психічного і соціального функціонування індивіда, аналізувати причини їх виникнення.</p>
--	--